



后花园”功能定位，扎实推进城乡环境综合大整治行动工作，切实改善城乡人居环境，大力提升生态文明建设水平，为全县高质量发展提供良好生态保障。二是做好综合考量，规划编制单位要认真结合与会单位提出的意见建议，进一步优化和完善规划文本，按照“统筹规划、多规合一”的原则，综合考虑我县自然条件、历史风貌、基础设施建设、重大项目衔接等重要因素，努力编制出符合林周实际的规划方案。同时，要根据县域特色将藏式元素与苏州元素融入到编制规划中，促进苏林两地民族文化交流交融。三是持续抓好落实，各单位要加强沟通协调，结合部门各自职能，对《规划》再次认真研究，主动对接工作细节，积极配合完成编制工作，并按照规划要求认真抓好贯彻落实。县住建局要严格审核把关，统筹考虑《规划》前期准备、中期落实、后期管护等各项工作，确保《规划》设计方案更加科学合理，打造更具林周特色的城市风貌。四是此项议题研究成果提请县政府常务会议研究。

参加人员：马红德，旦增顿旦、游锐、旦曲、次仁曲珍、边巴多吉、次仁拉多、刘姣、王琪、扎西罗宗、格桑德吉、马静、边巴卓玛、扎西、加央朗珍、索朗措姆、朱文政、祁君华、索朗次仁、贵桑卓玛、次仁卓嘎、赵睿、廖廷文、孟雪、泽仁永青、陈明忠、华若冰、仁增、尼玛多吉、王念春、闵瑞、杨坤、旺姆、向巴、高琼芳、索拉、罗琴、谢嵘、戴占钧，多吉欧珠、吕汝弘、

次仁普次、陈理、加措、卓玛特，赵松